

韩国特检组要搜青瓦台

新华社消息 韩国检方24日说,负责调查总统“亲信干政”事件的特别检察组已就搜查青瓦台一事走完法律评估程序。一名不愿透露姓名的特检组消息人士说,特检组很

可能在农历新年假期结束、即本月30日以后对青瓦台进行搜查。按照韩联社的说法,作为韩国总统府,青瓦台此前从未受过搜查。

韩国特检组认为,为

查清总统朴槿惠亲信崔顺实干政以及朴槿惠涉嫌受贿等问题,有必要进入青瓦台内部进行搜查以获取相关证据,且搜查工作应在“面对面”问讯朴槿惠前完成。特检组先前表示,最

晚将于2月初对朴槿惠发起“面对面”问讯,计划就朴槿惠涉嫌受贿和制定“文化界黑名单”等展开调查。特检组拟定的搜查范围包括朴槿惠的住处、医务室、警卫处、民政事务首

席秘书办公室和政务首席秘书办公室等。

按韩联社的说法,韩国迄今没有进入青瓦台内部搜查证据的先例。根据韩国法律,对涉及敏感国家事务的军事基地和其他

场所,不得随意进行搜查;若要搜查,必须得到负责人的同意。调查人员先前两次试图搜查青瓦台,都被青瓦台方面以事涉安全为由拒绝。

(刘曦)

特朗普敦促汽车巨头在美生产

新华社消息 美国总统特朗普24日与三大汽车巨头高管会面,敦促他们在美国生产汽车。

特朗普当天在与通用汽车、福特汽车和菲亚特克莱斯勒高管会面时说,新政府将大幅放松监管、大规模减税,以吸引企业在美国扩大生产。同时,他警告说,如果企业将生产外迁,将面临高额边境税。“我希望在美国市场卖的车能在美国新建的工厂里生产。”特朗普说。特朗普当天还签署一份文件,表示将简化与制造业相关的审批和监管程序。

据美国当地媒体报道,能效标准、贸易政策等问题是这几家汽车公司高管关注的重点。有分析人士指出,特朗普有可能将放宽能效标准作为谈判筹码来鼓励车企在美国扩大生产。

据美国现行环保标准,到2025年所有在美销售汽车的能效标准必须达到每加仑汽油行驶54.5英里。汽车厂商曾表示,要最终达到政府标准将耗费巨资。

德国警方逮捕两名IS成员

新华社消息 德国联邦检察院24日发布声明说,德国北威州警方当天在波恩地区逮捕两名极端组织“伊斯兰国”(IS)成员,并对他们的住所进行了搜查。被捕的两人是一对兄弟,拥有德国和摩洛哥双重国籍。

2016年,德国遭遇多起恐怖袭击。12月19日,一名宣誓效忠“伊斯兰国”的突尼斯男子驾驶货车冲入首都柏林市一个圣诞集市的人行道,造成12人死亡、49人受伤。



萌照迎狂欢

1月23日,德国柏林,总理默克尔出席一年一度的狂欢节招待会,照镜子时“扮鬼脸”。德国嘉年华很快将在西南部开始,并在2月27日的“玫瑰星期一”游行中达到高潮。

(据《北京晚报》)

挪威:去年6.3%中小學生遭欺凌

新华社消息 挪威教育和研究部下属的挪威教育与培训局24日发表中小学生调查报告称,2016年挪威有6.3%的中小學生遭受来自同伴和成年人的校园欺凌以及网络欺凌。

挪威教育与培训局2016年秋季对挪威五年级

至高三的43.2万名学生进行了调查。报告显示,校园欺凌大多发生在操场、教室和走廊。初三和高一的欺凌现象相对多。

报告说,1.9%的学生一个月遭受至少两到3次网络欺凌。遭受网络欺凌的学生中有一半同时遭到

传统的校园欺凌。报告同时显示,在实施欺凌的学生中,有37%曾是受欺凌的对象。据挪威《晚邮报》24日报道,挪威教育和研究部部长罗-伊萨克森表示,今年将继续增加反欺凌的预算,使之达到7.5亿挪威克朗(约合6.15亿元人民币)。

珠峰变矮?重新测量!

新华社消息 自2015年尼泊尔强烈地震以来,有学者怀疑世界最高峰珠穆朗玛峰因地震而变化而变矮。为弄清真相,印度当局决定:对珠峰海拔进行重新测量!

印度报业托拉斯24日援引印度测绘部门官员斯瓦纳·苏巴·拉奥的话报

道,印度当局决定派遣一支考察队前往邻国尼泊尔,对珠穆朗玛峰的海拔进行重新测量。预计这支考察队将在两个月后出发。按照拉奥的说法,“距尼泊尔强震已过去两年时间,而学术界对珠峰是否变矮一直存在争论”。

2015年4月和5月,尼泊尔接连遭遇强烈地震,造成近9000人死亡。卫星拍摄的图像显示,受尼泊尔地震影响,珠峰很可能变矮,海拔不再达到8848米。至于珠峰具体变矮多少,一些学者推测在几毫米至2.54厘米之间不等。(杨舒怡)

◎ 网罗天下



世界最长腿?

澳大利亚墨尔本39岁的卡罗琳·阿瑟身高1.88米,自测腿长1.3081米,约为她身高的69%,远远超过了黄金分割比例。阿瑟说,据她所知,这个长度在澳大利亚和美国都是最长的,她打算挑战一下“世界最长腿”的吉尼斯世界纪录。不过,鉴于俄罗斯女子潘克拉托娃创下的现纪录是1.318米,阿瑟说,还真有必要找专业人士精确地量一量。

大长腿固然让人羡慕,但阿瑟很难找到适合的裤子(如图),也总是得到别人的“注目礼”。阿瑟15岁开始当模特,有些衣服穿不进去,无法参加走秀,反而是双腿常出现在商品目录上。阿瑟现在是两个孩子的母亲。



另类女警

美国纽约州弗里波特的的女警官塞普尔韦达脱下制服后,会换上性感衣服,变身一名兼职模特(如图)。她今年32岁,从警已7年,做模特4年。在当警察之前,她就获得了MBA学位。她说,由于自己的外表出众,很多犯罪嫌疑人都会对她放松警惕。女警察在很多案件的处理上要比男警察有优势,能避免一些不必要的冲突。虽然很多人对塞普尔韦达的兼职不能认同,但她本人并不在意,她认为自己的行为其实和许多男警官业余兼职电工或者管道工一样,并没有损害警察的形象。(据《都市快报》)